

Förderverein Bürgernetz München Land e.V.

Internet: http://www.muela.de E-Mail: vorstaende@muela.de

als gemeinnützig anerkannter Verein eingetragen beim AG-München: VR15564 VR-Bank München Land e.G. - BIC: GENODEF1OHC IBAN: DE39 7016 6486 0003 8212 69 Gläubiger-ID: DE78ZZZ00000152892

Antwort

Förderverein Bürgernetz München Land e.V. c/o Günter Klieber Ziehrerstr. 22 82008 Unterhaching

Mitgliedsantrag

Ja, ich möchte das Bürgernetz fördern und beantrage die Mitgliedschaft.	
Firma / Organisation / Verein	
Name:	Vorname:
geboren am:	
Beruf / Fachkenntnisse:	
Straße, Nr.:	PLZ + Ort:
e-Mail:	
Tel.:	Fax:mobil:
Der Verein versichert, dass er dies waltung verwendet und nicht weiter	ervereins Bürgernetz München Land e.V. Kenntnis genommen und
erkläre mich damit einverstanden.	A VOI OINIO DOI 1901 TOLL THORITON LANG STONE AND
Ort, Datum, Unterschrift	* bei Minderjährigen die Unterschrift e. Erziehungsberechtigten
Widerruf von meinem Konto mitte vom Verein gezogenen Lastschri	Bürgernetz München Land e.V. den Mitgliedsbeitrag *) bis auf s Lastschrift einzuziehen Zugleich weise ich meine Bank an, die en einzulösen. Hinweis: ich kann innerhalb von acht Wochen, im, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten ten Bedingungen.
Bank	BIC
IBAN	Ort, Datum, Unterschrift
*) Der Mitgliedsbeitrag beträgt se	dem Jahre 2017 € 30,- p.a. Im Beitrittsjahr wird ein anteiliger,

*) Der Mitgliedsbeitrag beträgt seit dem Jahre 2017 € 30,- p.a. Im Beitrittsjahr wird ein anteiliger, vierteljährlich abgestufter Beitrag erhoben. Im Beitrittsjahr bezahlte Vortragsgebühren werden angerechnet.